

## NEGYEDÉVES BESZÁMOLÓ

az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület

2018. július 01. – szeptember 30. időszak tevékenységéről

### 1. Kérjük, mutassa be a negyedévben a HFS megvalósításával kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 – maximum 6000 karakter)

Válaszában térjen ki minimum az alábbi tevékenységek közül azokra, amelyek a negyedévben megvalósultak:

#### 1.1. Helyi felhívás tervezetek egyeztetési folyamata, időpontjai.

A beszámolási időszak alatt a 2017. év végén meghirdetésre került felhívások szükséges módosításán, korrigálásán dolgoztunk.

A felhívások módosítása során folyamatosan figyeltük a jogszabályi megfelelést a 272-es alapjogszabállyal és a hasonló pályázati felhívásoknál történő gyakorlati alkalmazásokban.

A helyi fejlesztési stratégia céljai, tervezett intézkedései elsődlegesen az eddigi eredményekre épülnek.

2018. július 16-án végleges jóváhagyás céljából megküldtük az IH részére az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület Helyi Fejlesztési Stratégiáját, valamint az elfogadásról szóló közgyűlési határozatot.

2018. július 13-án érkezett az IH-tól adatkérés a LEADER végső jogosultsági ellenőrzéshez, Egyesületünk részéről a kitöltött excel táblázat határidőn belül 2018. július 17-én került visszaküldésre.

#### 1.2. Helyi felhívás megjelenésének időpontjai, a helyi támogatási kérelmek benyújtási és ellenőrzési, valamint értékelési szakaszaiban végzett tevékenységek bemutatása.

A helyi felhívások már korábbi időszakban jelentek meg, ugyanakkor a beszámolási időszak alatt a meghirdetésre kerülő helyi felhívások közül mind a négy felhívás korrigálásán, szükséges módosításán dolgoztunk. 2018. július 11-én az IH által küldött tájékoztató alapján a LEADER helyi felhívások esetében a tartalmi értékelési felület tesztelése során észlelt problémákra hívták fel a figyelmünket, melyek alapján kérték a felhívások felülvizsgálatát és a szükséges módosításokat, ugyanis ugyanazon költségtípusok (költségtípus-elemek) szerepeltek több százalékos elszámolható kiadás vagy egyösszegű támogatási összeg korlátnál is, csak a korlátok elnevezései különböznek egymástól.

A beszámolási időszak alatt a beérkezett támogatási kérelmek jogosultság ellenőrzése A1 ügyintézői felületen a jogosultsági ellenőrzés I. és jogosultság ellenőrzés II. ellenőrzését végeztük, a szükséges hiánypótlások kiküldésre kerültek, valamint a beérkezett hiánypótlások feldolgozása is folyamatos. Ebben az időszakban nem került elutasításra egyetlen támogatási kérelem sem.

A támogatási kérelmek jogosultság ellenőrzése során felmerült interceptor találatokat valamint a szükséges tulajdoni lapokat lekértük a Veszprém Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály Vidékfejlesztési Beruházások Kérelmekelési Osztályától, a visszaérkezett adatok alapján a szükséges hiánypótlások is kiküldésre kerültek.

I. 2017. október 31-én jelent meg az 1. gazdaságfejlesztés tárgyú felhívásunk az **Együttműködésekkel kiegészülő termelés-, szolgáltatás-, illetve kínálatfejlesztési, -bővítési fejlesztések, tevékenységek támogatása (VP6-19.2.1.-28-1.17)** címmel, majd kisebb módosításokat követően a végleges felhívás 2017. december 29-ével lett hatályos.

A helyi felhívásra a beszámolói időszakban 28 támogatási kérelem érkezett be, és a felhívásra eddig beérkezett támogatási kérelmekkel kapcsolatban 30 hiánypótlás került kiküldésre.

2017. november 30-án további három felhívásunk jelent meg a Magyar Államkincstár oldalán: **II. Társadalmi aktivitást és a helyi identitást erősítő közösségi terek, ifjúsági-, közösségi- és vidékfejlesztési bázispontok kialakítása, fejlesztése, infrastrukturális hátterének bővítése (VP6-19.2.1.-28-2.17)**

A helyi felhívásra a beszámolói időszakban 3 támogatási kérelem érkezett be, és a felhívásra eddig beérkezett támogatási kérelmekkel kapcsolatban 12 hiánypótlás került kiküldésre.

**III. Együttműködésekre alapozó mikrotérségi jellegű szakmai kapacitás, informatikai háttér és közösségi marketing tevékenységek támogatása (VP6-19.2.1.-28-3.17)**

A helyi felhívásra a beszámolói időszakban nem érkezett be támogatási kérelem, és a felhívásra eddig beérkezett támogatási kérelmekkel kapcsolatban 3 hiánypótlás került kiküldésre.

**IV. Együttműködések támogatását segítő rendezvények támogatása címmel (VP6-19.2.1.-28-4.17)**

A helyi felhívásra a beszámolói időszakban 8 támogatási kérelem érkezett be, és a felhívásra eddig beérkezett támogatási kérelmekkel kapcsolatban 11 hiánypótlás került kiküldésre.

2018. július 23-án Kecskeméten az Agrárminisztérium Vidékfejlesztési Stratégiáért Felelős Helyettes Államtitkársága, valamint a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat a LEADER Helyi Akciócsoportok részére LEADER szakmai felkészítő rendezvényt tartott, melyen a munkaszervezet

részéről kettő fő munkatárs vett részt, ahol tájékoztatást kaptunk a támogatási kérelmek tartalmi értékelésével kapcsolatban.

2018. szeptember 27-én a munkaszervezet részéről három fő munkatárs vett részt Adonyban a Közép-dunántúli Régió LEADER Helyi Akciócsoportjai részére tartott képzésen a LEADER helyi pályázati felhívásokra beérkezett pályázatok kezelésével, ügyintézés az IIER-ben, tartalmi értékelés, döntéshozatal folyamatával kapcsolatban.

### **1.3. A HFS fejlesztési források felhasználásának nyomon követésével kapcsolatos információk.**

#### **1. Együttműködésekkel kiegészülő termelés-, szolgáltatás-, illetve kínálatfejlesztési, -bővítési fejlesztések, tevékenységek támogatása (VP6-19.2.1.-28-1-17)**

A beszámoló időszakban, harmadik szakaszban a támogatási kérelmek benyújtására 2018. április 25. - 2018. augusztus 31-éig volt lehetőség. Ebben a szakaszban a beszámoló időszakra vonatkozóan 26 kérelem érkezett be, az igényelt támogatási összeg 118.336.875,- Ft. Mivel az igényelhető támogatás forráskerete a szakaszzárásig nem merült ki, ezért a felület továbbra is nyitva áll. A következő szakaszzárás időpontja 2018. december 31. A beszámoló időszak végéig 2018. szeptember 30-ig további 2 kérelem érkezett be, az igényelt támogatási összeg 5.941.225,- Ft. A napi rendszerességgel kiküldött IIER adattábla alapján erre a felhívásra további 11 mentett kérelem van rögzítve. Az eddig beérkezett támogatási kérelmek közül 18 került visszavonásra.

#### **2. Társadalmi aktivitást és a helyi identitást erősítő közösségi terek, ifjúsági-, közösségi- és vidékfejlesztési bázispontok kialakítása, fejlesztése, infrastrukturális háttérének bővítése (VP6-19.2.1.-28-2-17)**

A támogatási kérelmek benyújtására a harmadik szakaszban 2018. május 1. - 2018. augusztus 31-éig volt lehetőség. Ebben a szakaszban 2 kérelem érkezett be, az igényelt támogatási összeg 6.000.000,- Ft. Mivel az igényelhető támogatás forráskerete a szakaszzárásig nem merült ki, ezért a felület továbbra is nyitva áll. A következő szakaszzárás időpontja 2018. december 31. A beszámoló időszak végéig 2018. szeptember 30-ig további 1 kérelem érkezett be, az igényelt támogatási összeg 2.901.145,- Ft. A napi rendszerességgel kiküldött IIER adattábla alapján erre a felhívásra további 2 mentett kérelem van rögzítve. Az eddig beérkezett támogatási kérelmek közül 2 került visszavonásra.

#### **3. Együttműködésekre alapozó mikrotérségi jellegű szakmai kapacitás, informatikai háttér és közösségi marketing tevékenységek támogatása (VP6-19.2.1.-28-3-17)**

A támogatási kérelmek benyújtására a második szakaszban 2018. április 6. – 2018. augusztus 31-éig volt lehetőség. Ebben a szakaszban támogatási kérelem nem érkezett be. Mivel az igényelhető támogatás forráskerete a szakaszzárásig nem merült ki, ezért a felület továbbra is nyitva áll. A következő szakaszzárás időpontja 2018. december 31. A beszámoló időszak végéig 2018.

szeptember 30-ig támogatási kérelem nem érkezett be, de a napi rendszerességgel kiküldött IIER adattábla alapján erre a felhívásra további 7 mentett kérelem van rögzítve. Az eddig beérkezett támogatási kérelmek közül 1 került visszavonásra.

#### 4. Együttműködéseket segítő rendezvények támogatása (VP6-19.2.1.-28-4-17)

A támogatási kérelmek benyújtására a harmadik szakaszban 2018. május 1. – 2018. augusztus 31-ig volt lehetőség. Ebben a szakaszban 6 kérelem érkezett be, az igényelt támogatási összeg 2.952.500,- Ft. Mivel az igényelhető támogatás forráskerete a szakaszzárásig nem merült ki, ezért a felület továbbra is nyitva áll. A következő szakaszzáras időpontja: 2018. december 31. A beszámoló időszak végéig 2018. szeptember 30-ig további 2 kérelem érkezett be, az igényelt támogatási összeg 999.390,- Ft. A napi rendszerességgel kiküldött IIER adattábla alapján erre a felhívásra további 7 mentett kérelem van rögzítve. Az eddig beérkezett támogatási kérelmek közül 5 került visszavonásra.

##### 1.4. A helyi felhívásokkal kapcsolatos rendezvények bemutatása.

Heti rendszerességgel lehetőséget biztosítottunk a sümegi irodánkban tagjaink részére kiscsoportos LEADER pályázati tájékoztatóra, ahol pályázóink konkrét kérdésekkel fordulhattak hozzánk a felhívásokkal kapcsolatban.

##### 1.5. Egyéb.

Folyamatos tájékoztatást adtunk tagjainknak személyesen, e-mailben és telefonon keresztül. Egyeztetéseink keretében általánosságban néztük meg, hogy mik jelenleg az aktuális beszerzési irányok a térségi vállalkozóknál, szervezeteknél a termékek és szolgáltatások minőségfejlesztését célzó beruházási elképzeléseiknél. Ezen egyeztetések a megjelent helyi felhívásokkal kapcsolatos aktuális témákat érintették, azaz a védjegy, turisztikai, ifjúsági, közösségaktivizálási és társadalmi integráció területén voltak jellemzőek.

## 2. Kérjük, mutassa be a negyedévben a működési és animációs feladatokkal kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 – maximum 6000 karakter)

Válaszában térjen ki minimum az alábbi tevékenységek közül azokra, amelyek a negyedévben megvalósultak:

### 2.1. A helyi szereplők animálási, vagy egyéb célú képzése

Animációs tevékenységeink közé tartozott a közösségi megjelenések szervezése, amelyek során a fő célunk a társadalmi, közösségi jellegű aktivitás erősítése és a vidékfejlesztési tevékenység

népszerűsítése. Ilyen program volt a 2018. július 14-én Szentimrefalván megtartott Kistérségi nap, melyen a Sümegi Önkormányzattal, a Kisfaludy Művelődési Központ Könyvtár és Emlékházzal, valamint a sümegi TDM-el közös szervezésben vettünk részt, illetve 2018. augusztus 24-én Sümegen megtartott „Sümeg és térsége, mint zarándok-kerékpárosbarát régió” című szakmai konferencia.

## 2.2. A helyi tájékoztató rendezvények tartása.

Általános tájékoztatást tartottunk az ÉLTETŐ tevékenységéről, fő projektjeiről, a pályázati lehetőségekről, helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítéséről, a települési/térségi életminőség javításáról.

- 2018. augusztus 30. – Tanulmányút erdélyi csoport részére az Éltető Balaton-felvidékért Egyesületnél
- 2018. szeptember 13. – Balatonakali - Védjegy Tanács Ülés - helyi felhívások témáinak aktualitásai, egyeztetései
- 2018. szeptember 22. – Badacsony – Előadás svéd csoport részére
- 2018. szeptember 29. – Balatonakali – Előadás az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület tevékenységéről Lencsel csoport ("Płaskowyż Dobrej Ziemi") részére

## 2.3. A HACS működésével kapcsolatos aktualitások, változások bemutatása.

A beszámolási időszakban 3 fő volt a dolgozói átlaglétszám.

## 2.4. Az iroda és a munkaszervezet fenntartásával kapcsolatos kötelezettségek teljesítése, különös tekintettel a TO-ban szereplő indikátoroknak megfelelően. Az irodára és/vagy a munkaszervezetre vonatkozóan a beszámolási időszakban bekövetkezett változások.

Az Egyesület egy irodában, Sümegen, a Váralja u. 6. szám alatt látja el a Helyi Fejlesztési Stratégia megvalósításával kapcsolatos tevékenységét.

A Helyi Fejlesztési Stratégia megvalósítására a beszámolási időszakban 4 főállású munkatárs 40-40 órás munkaviszonyban van alkalmazva.

Harta Annamária, munkaszervezet-vezető és Orbánné Polgár Zsanett, projektkoordinátor bére a LEADER működési költség keretből van finanszírozva.

2018. április 1-től egy főt foglalkoztatunk 40 órás munkaviszonyban (Baranyi Katalin), akinek a bér és a járulékköltségei a TOP-5.1.2-15/16 Helyi foglalkoztatási együttműködések elnevezésű munkaerőpiaci program keretében került finanszírozásra.

2018. április 23-ától Bakos Melinda bére és járulékköltségei a munkaügyi közfoglalkoztatási támogatási program keretében került finanszírozásra, akinek munkaszerződése munkavállaló általi felmondással 2018. szeptember 20-ával szűnt meg.

Munkaidejük hétfőtől-péntekig 8-16 óra. Ügyfelfogadási idő: hétfőtől péntekig: 9-15 óra között.

## 2.5. Egyéb.

Az animációs és működési tevékenységek hatékonyságának, színvonalának javítása érdekében a beszámolási időszak alatt számos a HFS megvalósításához kapcsolódó tevékenység valósult meg:

- Kiemelt figyelmet fordítunk az egyesületi kommunikációra:
  - FB oldalunkon aktív közösségi bevonásra törekszünk, hogy minél többen kövessék nyomon tevékenységünket
  - Stratégiai jellegű szakmai partnerségek erősítésére törekszünk, hogy a lecsökkent működési és fejlesztési forrásból eredő tevékenységi terület csökkentést a szakmai kapacitás ilyen irányú fejlesztésével növeljük
  - hírlevelet jelentetünk meg 2-3 hetente, amelyben naprakész információkat szolgáltatunk a térség szereplői számára
  - a hírlevelek hírei honlapjainkon mindenki számára elérhetőek
  - a hírlevelek híreit megosztjuk FB oldalunkon is annak érdekében, hogy minél szélesebb körben tudjunk kommunikálni a térség szereplőivel
  - vidékfejlesztési munkánk népszerűsítését szakmai aloldalakon is folytatjuk és olyan helyeken is, ahol helyi termékeket lehet vásárolni.
- 2018. július 4. – Tihany – HFS tanácsadás – Tündérsziget Kft.
- 2018. július 12. – Nemesvámos – HFS tanácsadás – Peiba Kft. Bésán János
- 2018. július 14.- Szentimrefalva – Kistérségi nap
- 2018. július 17. – Balatoncsicsó – HFS tanácsadás – Zámori Eszter
- 2018. július 17. – Nagyvázsony – HFS tanácsadás – Várpanoráma Kft. Fábry Szabolcs
- 2018. Július 19. – Kapolcs – stábülésen való részvétel
- 2018. július 20-29. – Kapolcs – Művészetek Völgye Fesztivál – ÉLTETŐ VÖLGY
- 2018. július 23. – Kecskemét - LEADER helyi pályázati felhívásokra beérkezett pályázatok kezelésével kapcsolatos képzés
- 2018. július 25.- Tapolca – SECAP egyeztetés Fabacsovics Zoltánnal
- 2018. augusztus 2. – HFS tanácsadás – Balatonakali Tóth László (Akali Street Food Szekér); Szentantalfa Dobosi Pincészet; Nagyvázsony Fábry Szabolcs (Nagyvázsony Község Önkormányzata)
- 2018. augusztus 14. – Monoszló - HFS tanácsadás – Gaál Ferenc
- 2018. augusztus 16.- Taliándörögd – „Otthonról haza” Népfőiskolai Vándorakadémia
- 2018. augusztus 24- Sümeg – „Sümeg és térsége, mint zarándok-kerékpárosbarát régió” szakmai konferencia
- 2018. augusztus 30. – Tanulmányút erdélyi csoport részére az Éltető Balaton-felvidékért Egyesületnél

- 2018. szeptember 4. – HFS tanácsadás - Nyirád (NAKE) Antal Zoltánné; Barnag Község Önkormányzata Horváth Zoltán
- 2018. szeptember 11. – Nagyvázsony – Egyeztető megbeszélés Fábry Szabolcs polgármester úrral/MNVH titkárral
- 2018. szeptember 12. – Sümeg – Veszprém Megyei Felzárkóztatási Fórum (EFOP)
- 2018. szeptember 13. – Védjegy Tanács Ülés
- 2018. szeptember 22. – Badacsony – Előadás svéd csoport részére
- 2018. szeptember 25-26. – Sarlópuszta – Innovációs kihívások workshop
- 2018. szeptember 27.- Adony – LEADER Régiós Értekezlet
- 2018. szeptember 29. – Balatonakali – Előadás az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület tevékenységéről Lencsel csoport ("Płaskowyz Dobrej Ziemi") részére

**3. Amennyiben a beszámolóban szereplő időszak során rendezvény került megtartásra, minimum 3000 – maximum 6000 karakter terjedelmű szakmai összefoglaló, jelenléti ív, valamint minimum 1 darab – maximum 5 darab fotó csatolása szükséges.**

### **3.1. „Éltető Völgy a Művészetek Völgyében” című rendezvény (1. melléklet)**

Idén 2018. július 20.-és 29. között immár kilencedik alkalommal voltunk jelen külön kis udvarral a Művészetek Völgye Fesztiválon, amely országos jelentőségű rendezvény.

A kapolcsi Éltető Völgyben az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület minden évben bemutatja tevékenységeit, eredményeit, helyi fejlesztési stratégiáját, az aktuális program és projektlehetőségeket. Arra törekszünk, hogy mind az 59 település képviselve legyen. Erre lehetőséget ad a kézművesek, művészek, őstermelők, a turisztikai kínálat, a védjegyrendszer, a vidékfejlesztési tevékenység napi és egyedi program jellegű bemutatása.

A látogatók 10 napon keresztül kaptak tájékoztatást az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület vidékfejlesztési tevékenységéről és főbb munkásságáról. Megtudhatták, hogy milyen egyedi értékeket rejt ez a vidék, hogy hol találhatóak a természeti és épített értékek a környéken, és mik az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület vidékfejlesztési tevékenységei és mit csinálnak tagjai, partnerei.

A Vidék Minősége – Éltető Balaton-felvidék védjeggyel rendelkező őstermelőink, kistermelőink, kézműveseink kínálták 10 napon át portékáikat. A vásári forgatag színes kavalkádjában megtalálhatóak voltak levendulás különlegességek Dörgicséről, gyógynövények Halimbáról, házi finomságok a Bébic Szociális Szövetkezettől, lekvárok, szörpök a Mamka Lekvártól, minőségi kozmetikumok az Ana Naturfarmtól, gyönyörű horgolt termékek az EKKA Designtól, kerámia ékszerek Ottmár Dórától, sajtok a Royesfarmtól és a Bakos méhészet termékei Csabrendekről, tökmagolaj a Peiba Kft.-től.

A rendezvényen lehetőséget biztosítunk minden évben más LEADER csoport bemutatkozására is. Ismét jelen voltak a Bakonyi Helyi Márka (Pataki család, Nika Ásvány ékszer, Knauzáni Kiss Klára, Vikta mézeskalács, Rónaszéki Katalin és Deák Ildikó varázslatos agyagvilága) képviselői.

Programjaink között kézműves bemutatók voltak, Éltető Pontként a Szeresd a Magyar Pont és Vásár üzlet az Éltető Balaton-felvidék védjegyes termékeken túl Hungarikumokat, és a piramisrendszeréhez tartozó megyei és helyi értékeket mutatott be. Az üzlet igazi kincsekkel várt minden érdeklődőt. Székely termékek és különböző minőségi, védjegyes termékek, ajándéktárgyak sorakoztak a polcainkon.

Évek óta törekvés volt rá, hogy egy falusi vendégasztal biztosítsa az udvar vendégeinek az étkezési lehetőséget. A tavalyi évhez hasonlóan az idén is sikerült megvalósítani, ami iránt nagy érdeklődés volt az udvarra látogatók körében. A Herbaporta falusi vendégasztalnál minden nap egy újabb a halimbai finomságot kóstolhattak meg. Egyesületünk a mindennapi ügyvitelt segítette és marketing tevékenységgel, szervezéssel járult hozzá a programhoz.

Különlegesség volt, hogy a Nemeshányért Egyesület és a helyi Hagyományörző csipkebarátok csoportja a fesztivál ideje alatt négy napon át csipkebemutatót tartott az udvarban. A mintegy 30 fős csapat résztvevőitől betekintést nyerhettünk, hogyan készül a nemeshányi, a halasi, a karcagi és a balatonendrédi csipke.

Vidám programokban is bőven volt részük a látogatóknak: különféle népi játékokkal, táncházzal, rögtönzött színházi előadással, népi mesejátékkal és vetélkedőkkel készültünk naponta, melyeken értékes védjegyes termékeket lehetett nyerni az árusok felajánlása jóvoltából.

Az Éltető Völgy megszervezése minden évben kihívás az egész egyesület számára. Évről-évre újabb értékeket mutatunk be. Ezen a rendezvényen fokozottan kell alkalmazkodunk a fesztiválhangulathoz és mindemellett mégis úgy kell megvalósítanunk a rendezvényt, hogy valós értékeket közvetítsünk és megmutassunk tevékenységünk minden területét. A vidékfejlesztési értékrendet kollégáink állandó jelenlétével, szükség szerinti tanácsadással, körbevezetéssel, reprezentálással, személyes beszélgetésekkel, szórólapok biztosításával, bemutatókkal, közös népi játékokkal tudjuk elmélyíteni a résztvevőkben.

Kelt: Sümeg, 2018. október 15.

Összeállította: Orbánné Polgár Zsanett, Harta Annamária

Felelős vezető: Harta Annamária


  
Képviselőre jogosult aláírása  
dr. Redei Zsolt - elnök